

ESI发布2013年商业分析十大行业趋势

作者：CNET科技资讯网 来源：CNET科技资讯网 时间：2013-01-21 15:32:18

关键字：ESI 商业分析

CNET一句话点评：商业分析师，这个职业有前途不？

CNET科技资讯网 1月21日 北京消息 项目管理培训企业ESI国际公司今天发布了2013年商业分析十大行业趋势。今年的趋势表明，由于商业分析师将在项目中被赋予更多的职责，他们的重要性日益凸显。

ESI亚洲客户咨询服务总监Ravi Sahi表示：“商业建筑项目及对敏捷方法接受度的提升赋予了商业分析师在项目管理上更大的职责。2013年将是商业分析师大展拳脚、倍受重用的一年。”

ESI国际公司商业分析十大行业趋势分别是：

商业分析师和产品负责人的合作将更为巩固并相互尊敬

在敏捷项目中，商业分析师和产品负责人所扮演的角色截然不同。2013年，产品负责人将会尊重商业分析师的意见，更加明白自身在流程中的角色，从而取得更好的敏捷项目成果。

明白客户实际需要，商业分析师能更有效进行需求分析，妥善处理代办事项的优先排序

如果商业分析师与产品负责人能够互相协作，则其工作重点应当是捕获和分析用户需要，优化产品待办事项的优先排序。商业分析师将会更加明白，成功的用户个案主要倚重于他们在掌握需求管理与开发的技能。2013年，用户个案的编撰将会取得重大进步。

忘记共识，2013年讲求协作与融合

能够掌握用户个案和产品待办事项的优先排序，分析师便能驾驭需求管理，并引导产品负责人迈向协作与融合的道路。商业分析师将改变产品负责人的思维习惯，使其着重关注基于需求的协作与融合，更明白产品负责人的要求，大大缩短产品交付时间。

商业分析师将通过敏捷管理技术化身成为全新的项目经理

在敏捷项目中，项目管理和项目经理等术语将会为项目领导力和项目领导所取代。2013年，更多的商业分析师将扮演通才型专家的角色，协助“管理”迭代范围，编写更加清晰明确的用户个案，更有效地对产品待办事项进行优先排序。

商业分析师将被视为采纳敏捷的关键基础

敏捷的核心是改进需求，并按期在可用的工作产品中交付这些需求。由于商业分析师的核心焦点是洞察需求，组织会认识到即使它们没有商业分析师头衔，如果要成功地开展敏捷项目，就必须有受过良好培训的专业人士勾画“现状 (AS-IS)”，阐明“未来状况 (TO-BE)”，并与项目负责人通力协作使其变为现实。

随着各级政府进一步走向敏捷环境，政府部门将逐渐认识到商业分析的价值

需求管理是政府内存在已久的问题。尽管国家和地方政府均已欣然接受商业分析师头衔和角色，但不少国家政府对两者的采用却一直比较缓慢。随着越来越多的项目采用敏捷，其价值将会变得更加明显。

战略性企业分析将成为商业架构的基础

战略性企业分析着重通过分析核心商业流程和实力来明确组织的价值流，以实现企业的战略目标。商业分析的功用是创造和维护企业内有关运营的信息资产，以此作为战略规划和执行的蓝图。由于战略性企业分析与商业分析在技巧上存在一致性，越来越多的公司会要求高级商业分析师同时具备商业架构的知识，两者结合晋升为商业架构师。

商业分析卓越中心的重点是证明其价值并推动创新

从2011年到2012年，我们看到了商业分析卓越中心的复兴，其背后的推动力就是大家看到的商业架构与实现战略目标的关系。2013年，商业分析卓越中心将进阶至致力于人员配备工作，亦即是说让高级商业分析师充当商业架构师的角色，建立一种通用的企业层面的业务语言和框架，有效地勾画出商务的结构，这正好与ESI另一份名为2013年项目管理十大行业趋势互相呼应，二者将携手并进，进一步实现其价值并推动创新。

建模技巧在商业分析培训中占有优先权

许多已采用敏捷和商业架构的组织开始明白建模 (modeling) 技巧的重要性，以及它们为制定快速有效的解决方案带来的价值。2013年，建模技术将成为商业分析的重点领域。在向客户描述解决方案及其影响时，单靠文字已不足以让客户看透其中，建模才能使大家心领神会。

能否阐明需求对交付成果的影响至关重要，“上层”沟通将变得十分关键

在多数情况下，商业分析师能够轻易明白需求对解决方案的影响，因为他们熟知业务的需要。但是，商业分析师传达业务影响的能力仍旧是一个问号。2013年，他们将着力通过练习、培训和导师指导来改善“向上级”沟通的技巧。这样，商业分析师将不单被视为宝贵的资源，更将成为商业实力的凝聚力。

Sahi总结道：“在2013年，商业分析师需要提升商业触觉，承担组织内外信息交流的职责。他们不仅要负责传统的‘硬’技能，随着敏捷方法的广泛普及，他们还拥有新的软技能，才能与产品拥有者、各方持份者及敏捷团队的其他成员开展有效的合作。”

ESI国际公司的商业分析行业十大行业趋势由ESI高管及课题专家每年归纳所得。

自2005年起，ESI就开始在中国向一些著名企业提供组织培训方案、培养项目管理专业人才。公司分别在北京、上海设有区域办事处，为客户提供丰富的、多种可供选择的课程。迄今为止，ESI已在中国为众多客户提供专业的项目管理培训服务，其中包括：ABB、惠普、西门子、宝马及中广核，其完备的知识体系和成熟的授课模式帮助客户取得超出预期的最佳培训成果。